



志愿者和市民一起在“小手拉大手 文明齐步走”横幅上签字



你我齐动手,保护我们共同的家园



市委办直属机关二支部全体党员干部赴石鼓区合江街道柏树嘴社区开展“12·5”国际志愿者日·党员在身边”志愿服务活动,走家入户宣传文明创建相关知识

### 国际志愿者日,我市开展“志愿雁城,有你最美”志愿服务活动

# 片片“志愿红” 暖透一座城

■文/本报记者 金明达 许珂  
图/本报记者 彭斌 黄沐 王莎丽

有一种风景叫城市文明,有一种力量叫志愿先行。

12月5日,国际志愿者日,“志愿雁城,有你最美”主题活动在全市展开。

在此之前,市政府办已组织党员志愿者队伍到华兴街道金山社区,开展“党员在身边”志愿服务暨联社区活动。

5日一大早,记者在营盘山公园看到,雁峰区黄茶岭街道200多名身着红马甲的志愿者,加入“向不文明行为说不”志愿服务活动。他们有的在用钳子清捡绿化带、人行道的白色垃圾,有的在向晨练的市民发放文明宣传资料,还有的站在路口引导行人文明过马路。尽管寒风瑟瑟,但他们的一举一动,散发着浓浓暖意。

同一时间,来自市城管执法局、市公益城管志愿服务队、湖南工学院、湖南财工院等单位 and 团体的70多名志愿者正在解放大道开展“美化环境爱护家园”志愿服务活动。他们分成多个小组,有的负责清理社区内部、公共场所、背街小巷的生活垃圾,有的负责清除小广告、清洗交通护栏等,还有的劝导市民文明出行、不乱扔垃圾。

当天,衡阳志愿者的身影活跃在城市的

小巷。他们传播文明新风,帮助困难群体,助力创建全国文明城市。这一抹抹“志愿红”,成为雁城一道靓丽的风景线。

在珠晖区冶金残疾人综合服务中心,一群志愿者正忙着开展助残活动;在市中心汽车站,一群来自南华大学的大学生志愿者主动帮旅客提行李;蓝丝带志愿者协会的成员们来到湖南省地质矿产勘查开发局417队子弟小学,通过开展“儿童五防进校园”活动,帮助孩子健康成长;雁峰区环卫局组织机关后勤及一线环卫志愿者60余人,在湘江西岸外滩开展“清洁城市”志愿服务活动,维护沿江风光带的卫生环境……

记者了解到,“志愿雁城,有你最美”主题活动包括以“邻里守望”为主题的关爱老幼弱残志愿服务活动、以“爱我家园”为主题的美化城市志愿服务活动、以“文明出行”为主题的文明劝导志愿服务活动、以“党员在身边”为主题的党员志愿服务活动、以“守护山河”为主题的环境保护志愿服务活动、以“文化惠民”为主题的文化志愿服务活动、以“快乐成长”为主题的未成年人志愿服务活动、以“情暖乡村”为主题的扶贫帮困进乡村志愿服务活动、以“阳光行动”为主题的专业技术志愿服务队志愿服务活动、以“绿色网络”为主题的文明上网志愿服务活动等。



12月5日上午,善德社工与蓝丝带志愿者们给417队子弟小学上安全教育课,并为部分贫困家庭儿童发放学习用品



12月4日,15名文化志愿者来到衡阳县瑞基学校开展志愿服务



市城管执法局党员志愿者在解放大道捡拾垃圾



志愿者们在立新二社区捡拾垃圾